

Рабоче-профессиональная жизнь. К международной детской неделе.

В союзе работников коммунального хозяйства.

Постановлением общего собрания ликвидирован фонд Последнего и создан вместо него фонд помощи безработным членам союза. Отчисления остаются обязательными 1% с заработка.

Исключены за спекуляцию.

Постановлением Месткома от 24 августа из состава работников коммунального хозяйства исключены тов. Зуевский и Ломанкин, как занимающиеся спекуляцией.

Золотой 6% заем раскупается.

Союз коммунальных работников постановил приобрести облигации 6-ти процентного займа; членам союза, получающим не менее 4.000 руб.—1 облигацию 5-ти рублевого достоинства и получающим не менее 3.000 руб. такую же облигацию на 2 члена.

Взаимопомощь.

В союзе работников Коммунального Хозяйства отчисления в кассу взаимопомощи членам увеличены до 1%.

В союзе работников искусства организуется касса взаимопомощи. Вернутся члены кассы и ставится спектакль.

Организатор женщин.

Из союза работников Нарсвязи избран организатор среди женщин — телефонистка тов. Замлоруб и кандидаткой к ней тов. Вершинина.

Союзом Нарсвязи приобретено коллективно 9 облигаций 6% золотого займа, отчисляя для этой цели 5% с заработка со служащих учреждений Нарсвязи г. Манусинска. Индивидуально приобретено облигаций 21.

Помощь Воздухфлоту.

В союзе работников Нарсвязи избран комитет помощи Воздухфлоту. Члены т. т. Игошкин, Платонов и Вершинина.

В союзе работников Коммунального Хозяйства занялись членами О. Д. В. Ф. 50 человек.

В союзе Земли и Леса.

Членами О. Д. В. Ф. состоит 33 челор. за август месяц отчислено 485 р. 10 к. со связками 1933 г. Куплено облигаций 15 штук 6% займа; тормозится покупка тем, что

до сих пор не опубликованы мелкие тиражи.

В настоящее время союз усиленно готовится к хозяйственной местной выставке которая предполагается 12 октября 1923 г. подготовка экспонатов ляжет на союз.

Предполагается также обратиться ко всем союзам о материальной помощи для покупки подарков за выдающиеся экспонаты культивируемых хозяйств—это первый шаг к осуществлению тесной связи крестьянства с профсоюзами.

Коммуна „Красный меч“ растет.

Союз Земли и Леса постановил целиком вступить членами коммуны „Красный меч“ в целях материальной поддержки коммуны. Открыты подписные листы по учреждениям и на собранные деньги по таковым приобрести сельскохозяйственные орудия.

Коллективные договоры и тарифсоглашения.

Губ-отделом союза Земли и Леса заключены коллективные договоры с Акт-Совхозом по сельскому Абаканскому и Минусинскому по военным совхозам, и по Землеустроительному и отделу Земуправления. Местным союзом заключено тарифное соглашение с Уезуправлением: по общей канцелярии, коллективный договор по Аграрно-Исследовательскому и отделу, коллективный договор с Минисекретатом.

Помощь Воздушному Флоту.

„Вызовы“

Индивидуальные:

на 100 руб.

Тов. Власов, зав. конт. ред. газеты „Власть Труда“, вызывает: Шиякина (страх. касса) Игошкин (пом. нач. почт. конт.), Солдатова (союз связи), Жикова (старш. телеграф. Новожилова (зав. телеф. в сеть).

Коллективные:

на 525 руб.

Восточный ВИК вызывает 5 Вик: Лугавский, Тигрицкий, Мало-Минусинский, Ш.лоболанский и Каптыревский.

Деньги сланы в «Улет» под конт. № 1437.

В скором времени у нас начинается Международная неделя детского движения. В эту неделю во всех уголках земного шара дети пролетариев объединены в свою организацию, выйдут на улицу, что бы продемонстрировать свою сознательность, готовность к борьбе за дело своих отцов.

Рабочему классу в длительной борьбе с капиталом нужны победы, энергичные, сознательные и стойкие поколения революционеров: Задача детских организаций—подготовить эти кадры.

В настоящее время почти во всех странах мира такие коммунистические детские организации существуют и работают под руководством коммунистических партий и коммунистических союзов молодежи.

Детские коммунистические организации объединяют в своих рядах десятки тысяч детей пролетариев.

С каждым днем детское движение ширится и растет, захватывая в свои ряды все большие и большие массы детей пролетариата готовящихся к последнему бою с капиталом. У нас в Советской Республике коммунистическое детское движение возникло лишь полтора года тому назад, но результаты проделанной работы громадны.

В настоящий момент по всей республике в детских организациях насчитывается около 100 тысяч детей. Почти во всех городах и крупных промышленных и заводских центрах имеются организации „Юных Пионеров“ и „Спартак“.

Каковы же задачи детского движения у нас?

Во первых, классовое воспитание детей и, во вторых, воспитание их в духе коллективной борьбы.

В своей повседневной работе детские организации осуществляют эти задачи путем активного участия в общественной жизни страны со своими отцами и братьями, путем активного участия в общественном труде и т. д.

В основу пролетарского детского движения кладется игра детей, опирающаяся на особенности детского возраста, на психологические и физиологические способности пионеров, воздействующая на чувства детей и втягивающая их в общественную жизнь в борьбу и строительство рабочего класса, в особенности в их наиболее яркие моменты и явления. Этим и объясняется широкий размах и рост

детского движения, ибо каждый участник детского движения действительно чувствует себя Пионером нового Общества. Так работа, учеба и развитие воспитывается в детерминациях нового поколения рабочего класса.

Поэтому ясно, что рабочий класс кроиво заинтересован в развитии этой организации и в постановке в ней воспитательной работы.

Все пролетарские организации и государственные органы должны прийти на помощь детскому движению, ибо только при их дружной поддержке

же детские группы разовьются и окрепнут.

Международная детская неделя у нас в России, помимо общих задач, должна подвигать прочный фундамент помощи в работе детерминаций, со стороны всех пролетарских организаций.

В эту неделю юные пионеры Советской Республики выйдут тесную связь с рабочими Завода, укрепят свою организацию и выйдут в свои ряды юные массы детей рабочего класса.

Крючок.

К предстоящей налоговой кампании.

Декрет о едином сельско-хозяйственном налоге в значительной мере облегчает положение крестьянства не только в отношении налоговой обязанности, но и в отношении техники уплаты этого налога.

В прошлом, при множественности крестьянских налогов, наблюдался случаи уклонения от уплаты налогов порой весьма массовый характер. Причиной этому было не мало. И одной из главных причин следует считать условия сбора налогов. Вследствие удорожания и дорожноты кампания, сложившаяся в аппарате, взимающей налоги, бывал на недостаточной высоте. В виду этого, крестьяне по извещению бывали разданы и не отличались правильным подходом к крестьянской массе владельщеской.

Теперь с введением введена в едином сельско-хозяйственном налоге, условия резко изменились, и потому ошибки прошлого не должны повторяться. Ввиду этого перед налоговыми аппаратами, еще не вполне окрепшим стоит серьезная задача создать здоровую атмосферу в налоговом деле, создать такую обстановку, при которой у владельщеской по отношению к налоговым органам было бы полное доверие. Тогда только можно надеяться, что налог будет собран без замешков, полностью, не вызывая при этом раздражения у крестьянства.

Для полного успеха предстоящей налоговой кампании необходимо всю работу вести не строго выдержанно!

Копия.

В Минусинское Уездное Земельное Управление.

От группы граждан деревни Н. Кужбар Сагайской волости Минусинска, 36 домохозяев во главе Уполномоченного Керина.

ЗАЯВЛЕНИЕ.

Настоящим заявлением обращаемся к Вам с великой просьбой, как руководящему органу, удовлетворить нашу просьбу, которая заключается в следующем:

Мы нижеподписавшие граждане, вышесказанного селения имеем великую нужду в земле, а также в покосах, и желая трудиться на таковой, встали не имея возможности работать т. е. обрабатывать землю по следующим причинам: земля в нашем селении не разделенная и находится по большей части в руках у имущего населения, прочее же ороша и кулаков и высшего ранга середняков, ни же куда не пойдем в поле, слышим одно зверское слово „Это мое“.

Уважаемые товарищи, ведь нам приходится отбывать все государственные повинности наравне с теми тиграми, зубрами, крокодилами, неужели мы прольем кровь за крокодилов наоборот, мы стремимся и стремимся получить землю и думаем, что не оставят нашего глаза, гласом вопиющего в этом и заключается вся наша просьба.

Список имена и фамилии которого численностью 37. Все перечисленные граждане сколько раз делали предложения на общем собрании (о разделе земли и покосов) но ищущие классов, отвечают на это только смешом, а посему просим еще раз Минусинское управление помочь нам и выс-

му плану. На ударных мероприятиях можно быть сосредоточено внимание не только физоргатов, но и всех партийных и советских организаций.

К таким ударным задачам в данный момент, когда позеленные списки в большинстве губерний уже составлены, следует отнести: 1) Рассмотрение в установленные сроки жалоб на вносимые в поселенные списки объектов обложения, и своевременное составление и утверждение списков объектов обложения. Это—одна из важнейших моментов кампания по единому сельско-хозяйственному налогу; и 2) оздоровление и укрепление аппаратов сельсоветов и в особенности Водисполкомов в связи с возложением на них чрезвычайных серьезных обязанностей по проведению налога. Водисполкомы должны постоянно следить и обращать внимание на состав водисполкомов и сельсоветов, т. е. слабость их работы, неадекватность и расхлябанность сличком серьезно отражаются на налоговой работе. Примером могут служить прямые налоговые кампания.

На местах необходимо обратить внимание еще на одно обстоятельство уплаты налога деньгами дает крестьянству возможность вносить налог не только за счет продукции сельского хозяйства, но и за счет различных побочных заработков, а предоставление права частичной уплаты налога в некоторых районах губернии натурой избавляет крестьянство от необходимости невыгодной реализации продукции сельского хозяйства.

Н. Володин.

плать землемера и если таковой будет выслан, здесь на месте будет видно как лучше урегулировать землю. По настоящему заявлению за всех граждан расписался Уполномоченный.

М. Керин.

На заявлении Н. Кужбарцев.

Дорогие товарищи, сие яю своим делом ответить на Ваше заявление поданное от 36 домохозяев, на беднейшей среде крестьян.

Ваше заявление по получению в Уездное Земельное Управление, 24 авг 1923 года в Коллегии Технического Совета рассмотрено и вынесено постановление, промолчать подготовку землеустроительных работ с высылкой к Вам землемера в порядке очереди.

Завуеуправлением Шадрин.

ХРОНИКА.

Антикоммунария. Не смотря на назначенные административные высылки многие мясовики все еще торгуют без наружных знаков и фартуков.

Фальшивые документы. 25 августа на отходящем пароходе «Ленин» задержана цыганка Мащенко Евдокия, у которой обнаружены фальшивые документы со штампом и печатью С. С. С. Р. Детловского сельсовета.

Прощальный Бенефис. Известным Минусинской публике артистом комедии Артемовым, Иваном Яковлевичем, ставится последний прощальный Бенефис в четверг 30 августа. Идет веселая комедия с пением в 3-х актах Н. Крестовского «Ворона в Павилье перьях». В пьесе 14 номеров пения. Акомпанирует В. Г. Кожанчиков, силы подобраны лучшие.

Дас.

Беседа о Всероссийской Выставке.

У дверей в Иполком Мужичек с мужичком Дужно Обсуждали дела: То-есть, что для села Нужно?

Пров оркомвил: Мужик Не лезть на правые: Нашем.

Да беда на беде— Мало прозу в труде Нашем.

Клики иокраивал:— Чуть Захотел отдохнуть Толком, Ан сгорел яровой. Хоть с отчаянья мой Волком!

Псой прибавил, ворчу: Ну, а что ль—саранча,— Прибыли? А червяк и червяку? От всего мужику Гибель!

Влас сказал:— В подорож И мякиной народ Ляком,— Вот у немца земля, Зай, роди врендела— С маком!

Пров заметил:— Небось, Оттого вам нравилось Туго, Что (не скрою греха) Не заменит соха Плуга.

Ну, а немцу на плуг И глядет недосуг Даром: Он завел трактора,— Мол, работать пора Паром.

Он и шаге в жнет И с расхода дает Сладу.

Влас сказал:— Мастера!... Значит, выпречь пора Клячу?

Мозвил Псой Вострачек: „Хоть с колом мужичек Дружен, Нам, скажу, в аккурат Вот такой аппарат Нужен“.

— То есть, дело за ним Привозывал Клики,— Так то,

Псой сказал, подхватив: — „Кто-ж пойдет супротив; Хватя?“

Влас даявился: „Дела! На машину мала Треть: На сенца, ни овса... А глядишь, полоса Зжата.“

Клики ичел:— Так сказать, Барыша же облате Взглядом Если-б трактор таковой Да поставит с сохой, Рядом?

Пров ответил:— Братва! Вот об этом Москва Просит. Вся Россия за-раз Образцы на показ Своят.

И Вавила и Петр— Собирайтесь на смотр К лету. Иль на правду у нас Ничего на показ Нету?

Пусть Россия... таа... На хозяйство свое Взглядает: Что хорошего в ней Что плохого—видней Станет.

Клики заметил:— Ово, Рассуждая умно, Нужно.

Влас прибавил:— Тот-в-точь. Наше дело—помочь Дружно.

Москва ПИЖЛО.

Халатность и невниманию.

За последнее время отношение Начальней районов в своих обязанностях стало выливаться в форму халатности и крайней невнимательности к порученному им делу—такое явление крайне не нормальное, и дискредитирует всю постановку работы Угорьмиллицы. В особенности на этой почве проявили себя Начальники 5 и 6 районов. Метельский и Каштеев с делопроизводителями своих районов. В июле месяце было дано им предписание в представлении сведений торговых предприятий как кооперативных, так и частных, но таковых сведений не в одном из районов не поступало, затем 12 августа была послана 2 специальных парочных с формами и точными разъяснениями в что же молчались: 1-2-3-4 работы представили сведения хотя и не вполне исчерпывающие, но все-таки сведения Начальник же 5 района совместно с делопроизводителем Графевым не потрудились позвонить просмотреть форму и представить сведения, в которых нельзя учесть количество кооперативных в частных предприятий в отдельности. За такое отношение т. Метельский и Графев арестовываются на 5 суток с исполнением служебных обязанностей, за поведением наблюдателя пред. Вилку с. Бел. Начальник же 6 района т. Каштеев—слезал еще лучше, он сказал верочному: поезжай в 5 район и на обратном пути заезжай к тов. Каштееву за сведениями, сведений нет, Начальник Каштеев отпустил своего делопроизводителя Лавандуса в отпуск и всем сведениям кооп. мотивируя, что без делопроизводителя дать не могу. Такое отношение к делу является более халатным и за это тов. Каштеев арестовывается при Угорьмиллице на 10 суток без исполнения служебных обязанностей, а делопроизводитель Лавандус на 7 суток с исполнением служебных обязанностей при районе. За такое халатное и невнимательное отношение к своим прямым обязанностям Начальней, порывающее авторитетом государственного аппарата Республики, в будущем буду предавать суду за ответственности в порядке 107 и 108 ст. Уг. Кодекса.

Сындю тов, стоящим на ответственных постах, также к этому члену Р. К. П., так строить государство кулацкое короткой цепой наших товарищей.

Зам. Начгормили. (Подпись).

консервированное положение, при этом, что в настоящем году выкуренная на заводе не предполагается.

После перехода винзаводов в Госспирт от Винтреста и по обследованию таковых Уполномоченным от Сибгосспирта выяснилось, что Винтрестом оставлена большая задолженность рабочим, служащим и Государственным, почему и было дано распоряжение Губинспиртом ликвидировать часть имущества, а также жилого инвентаря, без ущерба для винзаводов, для уплаты части задолженности.

Распродажа жилого инвентаря и части имущества на Пролетарском № 16 винзаводе была произведена 19-21 июля с.г., перед началом была образована оценочная комиссия в составе 5 человек при 2х членах партии Р.К.П., которая и составила оценочный акт на предлагаемое и распродажа имущества с какой суммой и проводилась торги, и имущество с торгов было приобретено кем определенная оценочная комиссия, на что и имеется все торговое производство, и лица интересующиеся, как была произведена продажа, могут получить справки в конторе Пролетарского завода.

Таким образом считая, что проведенная вся продажа части имущества винзавода проведена с соблюдением всех интересов Госспирта и оценка предназначенного и проданного имущества комиссией была произведена выше цен обычных Став. Бюро.

Уполномоченный по Минусинскому уезду от Губинспирта Уполгосспирта Ловицкий.

Официальный отдел.

Выписка из постановления № 151 по коммунальному хозяйству.
26 августа 1923 г.

§ 1.
За халатное отношение к делу, при этом в неопределенной отрасли срочного обслуживания в Угорьмиллице о односторонней уступки и т.д. 8 дней — взыскание с сотрудника Николовой Анастасии Метрине объявляется строгий выговор с тем, что в случае повторения будут приняты самые суровые меры.

ОСНОВАНИЕ: Заметка в № 88 газ. «Власть Труда» от 26/VIII 23 г. под заглавием: «Канцелярская деловитая».

П. п. Завламушлага Врачихи И. Секретарь Воробейский

С подлинным верно: Делопроизводитель Паньковская

Приказ № 69

по Отделу Управления Минусинского Уисполкома

8 Августа 1923 г. г. Минусинск.

Объявляю для сведения и безусловного исполнения нижеследующий приказ к началу канцелярского сбора:

1. За изготовление Советскими (общего государственными и местными) учреждениями, по просьбам частным лиц копей, выписок, удостоверения, свидетельства, справок и т. п. бумаг, из находящихся в их делопроизводстве дел или на основании имеющихся в этих делах данных взимается особый канцелярский сбор в нижеследующем (п. 5) размере.

ПРИМЕЧАНИЕ: 1. Действие декрета о канцелярском сборе не распространяется на бумаги, для которых установлен особый законодательный жепнами специальная канцелярский сбор, взимаемый на этом основании

и в иных случаях. Государственные предприятия, синдикаты, тресты и правления иного рода обязательства и другая частные организации при выдаче бумаг, указанных в п. 1 канцелярского сбора не взимают.

ПРИМЕЧАНИЕ: 2. Канцелярский сбор надлежит требовать с бумаг выдаваемых как по письменным, так и по словесным заявлениям.

ПРИМЕЧАНИЕ: 3. Оплата канцелярского сбора не обуславливается уплаты гербового сбора, почему документы, подлежащие гербовому сбору, могут быть в бумаж от канцелярского сбора и наоборот.

2. Канцелярский сбор уплачивается как частными лицами, физическими и юридическими, так и государственными и коммунальными предприятиями, участвующими в промышленном налоге.

3. В тех случаях, когда изготовление указанных в п. 5 бумаг и документов возложено на учреждения, органы земства и составляет часть их обязанностей (выдача актов гражданского состояния, выдача справок административного канцелярского сбора не подлежит взиманию).

ПРИМЕЧАНИЕ: С бумаг, выдаваемых советскими учреждениями и с бумаг по ним канцелярский сбор не взимается.

4. Канцелярский сбор взимается в размере 3 рубля (три рубля 23 копейки) за каждую бумагу и по целую страницу листа в 10 строк.

ПРИМЕЧАНИЕ: На странице помещается 25 строк (если не должно превышать в обеих сторонах одного листа в среднем).

5. Оплата канцелярского сбора производится наличными деньгами (рублевыми и копейками) или чеками (в т. п.). При отсутствии марок канцелярского сбора допускается замена их гербовыми марками того же достоинства.

6. На выданных канцелярских (за исключением) и других подлежащих оплате канцелярским сбором бумаг, а в случае отсутствия канцелярских—на отпуску выдаваемой бумаге, или на ее копии, выдается, делается соответствующая отметка о произведенной оплате канцелярского сбора и размера уплаченного канцелярского сбора.

Независимо от этого в канцелярских документах ведется особая контрольная ведомость, в которую вносятся все бумаги, выданные с оплатой канцелярского сбора, при чем указывается, за сколько страниц в сколько копеек взыскано канцелярского сбора.

В ведомость записываются также и те бумаги, подлежащие в общем порядке уплаты канцелярскому сбору, но выданные без оплаты этим сбором, согласно указанию в левых ст. 18 (составляя лист длиннее быть указанным в ведомости).

7. Наказанные на выданных учреждениях и должностными лицами бумаги марки канцелярского сбора должны быть при выдаче этих бумаг в документах погашены теми способами, которыми производится погашение гербовых марок.

8. За выдачу или изготовление подлежащих канцелярскому сбору бумаг и документов без уплаты сбора, виновные в том лица, сверх возмещения в пользу казначейства или действительного ущерба, подлежат отлучению от работы в дисциплинарном порядке.

9. От уплаты канцелярского сбора освобождаются:

1. Лица: а) за которыми признано судом право бедности по тем только делам, по коим это право признано, б) находящиеся на социальном обеспечении, в) представляющие удостоверения от Профсоюзам и не состоящие в уплате сбора, г) учащиеся в государственных учебных заведениях СССР по бумагам, связанным с получением ими образования, д) инвалиды, демобилизованные красармейцы, беженцы и др. лица, подлежащие эвакуации за границу по всем документам, относящимся к эвакуации и е) временно привлеченные к действительной службе, по всем делам, связанным с прохождением этой службы.

2. Удостоверения и свидетельства, выдаваемые государственными и коммунальными учреждениями своим сотрудникам, служащим и рабочим по документам, касающимся уплаты общегосударственного налога, трудового налога, подоходного и имущества со и других государственных и местных налогов.

3. Все делопроизводство Бюро жалоб РКК по жалобам на правительственные учреждения и должностных лиц.

ОСНОВАНИЕ: Приказ ГОУ № 91 § 1. Зав. Отд. Управления Душин. Начальник Акимов. № 289—1—1.

Ответственный редактор
Редакционная Коллегия.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Требуется **НЕСТОРАЕМЫЙ ШКАФ**

Минусинской Конторы
Акционерного Общества
ХЛЕБОПРОДУКТ
С предложениями обращаться в контору ХЛЕБОПРОДУКТ. 290-3-2

Уездный совет физкультурно-спортивной работы предлагает всем ныне существующим, и организующимся ячейкам по физразвитию и спорту какого бы то ни было наименования немедленно зарегистрироваться в уезде, сов. физкультуры (Увоенкома) у секретаря Г. Кузнецова. Председатель Розни.

Арбузы и табак
оптом на корню, лучших сортов продает военный совхоз по низким ценам, справиться Увоенкомат. у Начсовхоза Пранина.

На мельнице-лесопилке коммунального хозяйства, вновь построенная обочка пущена в ход, а также продается разных сортов пиленый материал. Завламушлый Лесопильный Заводом и Мельницей Гришни. № 294—3—1.

Всем домовладельцам, арендаторам и заведующим домами вменяется в обязанность купить новые домовые книги в Управлении Минусинской, все же старые, без подписей Начуездма с сего числа считать не действительными.

СРОК ЗАМЕНЫ КНИГ:

- 1-я часть, вся нижняя часть города по Итальянской улице с 28-го августа по 5 сентября.
 - 2-я часть, от Итальянской ул. до Штабной, срок с 5 сентября по 12-е с. г.
 - 3-я часть от Штабной по Свирцовой с 12 сентября по 19 с. г.
 - 4-я часть от Свирцовой до конца города.
- Стоимость домовой книги 1 рубль золотом по курсу дни. Виновные за невыполнение настоящего объявления будут привлечаться к ответственности в административном порядке. Зам. Начгормилицив (подпись). Зав. адресным столом Чауурнова.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАБОЧИЙ КООПЕРАТИВ сдает подрядно работу по ремонту и расширению торгового помещения магазина. Об условиях справиться в конторе ЦРК в часы занятий. ПРАВЛЕНИЕ. № 300, 2—1

Для сведения **РАБ. КООПЕРАТИВА** в магазине Минусинского отделения Егубеюва (Советская-пл. в д. 6. Пашиных) принятом ЦРК на комиссионных условиях, членам ЦРК, имеющим членские (желтые) книжки делается 5-ти процентная скидка с продажных цен. ПРАВЛЕНИЕ ЦРК. № 299, 2—1

Осенью сего года будет производиться прием учащихся в **МИНУСИНСКИЙ СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ТЕХНИКУМ.**

Принимаются молодые люди обоого пола в возрасте от 13 до 18 лет, окончившие пятилетнюю и семилетнюю школы 1 ой ступени. Для учащихся из уезда открывается при Техникуме общежитие. Заявления подаются заблаговременно на имя заведывающего сел.-хоз. Техникумом с 1-го по 10-е сентября. Подробные условия приема у заведывающих школами в уезде и в канцелярии С.-Х. Техникума. Техникум помещается в Минусинске: улица Красных Партизан, 5 (быв. женская гимназия).

267—12—3

Письмо в редакцию.

В целях восстановления истинны Уполномоченный по Минусинскому уезду от Губинспирта Уполгосспирта просит в ближайшем № газеты Власть Труда напечатать нижеследующее:

В газете Власть Труда от 19 сего августа за № 85 в отделе Рабоче-профессиональная жизнь, напечатано заметка под заглавием «Продшешели» о неправильной распродаже всего инвентаря и имущества винокуренного Пролетарского № 18 завода.

Во первых, ни какого распоряжения из центра о ликвидации винокуренного № 18 винзавода в частности и вообще винзаводов, а также о продаже всего имущества таковых, не поступало.

С переходом винзаводов как № 18 так и № 16 в Госспирт от Винтреста заводы Госспиртом переведены на